

A pályázatom célja, hogy a **Szekszárdi Tankerületi Központ Fejlesztési Tervében** a 2017-2022-ig tartó időszakra megfogalmazott elvárások és a helyzetelemzés alapján megállapított lehetőségeket figyelembe véve vezetői programot adjak a Dunaföldvári Beszédes József Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola intézményben dolgozók számára.

A meghirdetett intézményvezetői beosztás ellátására belső pályázóként, az intézmény vezetőjeként adom be programomat.

Célom, hogy biztosítsam:

- az elmúlt öt évben végzett vezetői munkám tapasztalatai és a helyzetelemzés megállapításai alapján az intézmény hosszú távú, biztonságos működését,
- az intézmény szakszerű és törvényes működtetését és az alapfokú oktatás magas színvonalú ellátását, a meglévő értékek megőrzését és továbbfejlesztését
- munkatársaim számára a jogszerű, biztonságos, kiszámítható, és a továbbfejlődést lehetővé tevő munkafeltételeket,
- az intézmény törvényes, gazdaságos működtetését,
- a Szekszárdi Tankerületi Központ *Fejlesztési Tervében* megfogalmazott célok teljesüléséhez az intézmény aktív hozzájárulását.

1. Bevezetés

A Dunaföldvári Beszédes József Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola a város nagy múltú, közel 300 éves múlttal rendelkező, jelenleg egyetlen általános iskolája. Az 1970-es években még két általános iskola működött a településen, melyek összevonása után alakult ki az iskola jelenlegi tanulói- és dolgozói létszáma, mellyel a kistérség legnagyobb létszámú intézményévé vált. Az iskola a névadó Beszédes József reformkori vízimérnök nevét 1997. június 5-én vette fel. A jelenlegi iskola elődje többcélú intézményként általános iskolai, gyógypedagógiai, zenei és szakiskolai tagozattal is működött. Gyógypedagógiai tagozaton az 1950-es évek óta folyt az enyhe értelmi fogyatékosok oktatása, zenei tagozata 1988 óta, szakiskolai tagozata 1996-tól volt az iskolának. 2008. július 1-jével megalakult Dunaföldvár, Bölske, Madocsa települések Közoktatási Intézményfenntartó Társulása és a nevelési-oktatási intézmények egyesítése is Dunaföldvár-Bölske-Madocsa Mikrotérségi Nevelési-Oktatási Intézmény néven. Az intézményfenntartó társulás megalakítása volt a feltétele az „Integrált mikrotérségi oktatási központ és hálózat fejlesztése” című, a Dél-Dunántúli Operatív Program keretében meghirdetett pályázaton való részvételnek, mely a három település közös munkájával készült el. A 2008-ban beadott infrastrukturális pályázat sikeres volt, és 2010-re elkészült mindhárom településen egy-egy új iskolaépület. A mikrotérségi intézmény a gyermekek számára bölcsődétől a középiskolai oktatásig biztosította a folyamatos ellátást és a továbbhaladást.

2013-ban az óvodák és a bölcsőde fenntartója ismét a települések önkormányzata lett, a társulásból kiváltak ezek az intézmények. Az iskolák fenntartója a Klebelsberg Központ, működtetője pedig a települések önkormányzatai lettek. 2015-ben a szakiskola vált önállóvá, 2016-ban a Madocsa Általános Iskola, majd 2017-ben a Bölskei Kegyes József Általános Iskola is kivált a szervezetből, így a 2018-2019-es tanévet az általános iskola, a zeneiskola és a gimnázium kezdte el együttműködéssel. A 2019-2020. tanévtől a Magyar László Gimnázium és a Beszédes József Általános Iskola is önálló intézményként indította el a tanévet, a zeneiskola pedig ismét az általános iskola tagintézményeként működik.